

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо–професійну програму «Правове забезпечення протидії
кіберзлочинності» Навчально-наукового інституту права
Державного податкового університету

Освітньо-професійна програма (далі – ОПП) «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» є актуальною та своєчасною, оскільки забезпечення держави висококваліфікованими фахівцями у сфері правоохоронної та експертної діяльності передбачає вдосконалення державної кадрової політики, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних, організаційно-управлінських та освітніх дій. Процес підготовки висококваліфікованих спеціалістів та реальний запит суспільства істотно підвищують рівень вимог до майбутніх фахівців, змінюють зміст і структуру завдань, які має вирішувати здобувач вищої освіти. В умовах сьогодення питання якісного кадрового забезпечення суспільних сфер життєдіяльності України стало одним із пріоритетних завдань державної політики.

Представлена на рецензування ОПП розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, а також врахування потреб та інтересів ринку праці і загалом сформована відповідно до суспільних та професійних потреб та враховує тенденції розвитку правової держави із забезпечення кібербезпеки, запити щодо якісних фахівців у сфері правоохоронної діяльності та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг закладу вищої освіти на ринку освітніх послуг. Зазначена ОПП регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови реалізації освітнього процесу та оцінку якості підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю.

Прозорість і зрозумілість структури та змісту дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження сприяє створенню освітньо-наукового середовища достатнього для генерації нових ідей, формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей в галузі правоохоронної діяльності. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки. Методи, методики та технології, що передбачені в ОПП дозволяють підготувати фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності.

Слід відмітити, що зміст та наповнення ОПП дозволяє здобувачам вищої освіти розвивати вміння систематизувати та узагальнювати інформацію, приймати рішення і брати відповідальність за них, здійснювати комунікативні функції та формувати універсальний підхід до професійної діяльності у правоохоронній сфері щодо забезпечення протидії кіберзлочинності.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності», підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», що розроблена проектною групою кафедри кримінального права та процесу Державного податкового університету після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців за цією спеціальністю містить в собі всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері правоохоронної діяльності та повністю відповідає запитам практичного використання і застосування.

**В.о директора
Науково-дослідного центру
незалежних судових експертиз
Міністерства юстиції України**



~~Андрій СВИНЦИЦЬКИЙ~~